
Les économies d'eau
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∑= -10,3 Mm3

Territoire : 10 000 Km²

Population : 1 550 000 habitants

Croissance démographique : +1,3% par an
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Economies d'eau :

découplage démographie 

prélèvements
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Mise en œuvre du SAGE



Besoins en prélèvements (par 

habitant) :

quelle évolution ?
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Chaleur, canicule et consommation
(sur Bordeaux Métropole)

 la demande réagit immédiatement aux variations de 

température maximale

 la pluie interfère dans la relation : un même ∆t 

génère une augmentation de la demande deux fois 

moindre si la période est pluvieuse

 sur Bordeaux Métropole (jours ouvrables, années 

chaude et sèche) : 

+1°C de Tmax => demande +1,6%R²=0,9754


